
 Πριν πολλά χρόνια στην μυθολογία έλεγαν πως ο Δίας ζήτησε από τον Ήφαιστο να φτιάξει ένα 
ρομπότ ,το πρώτο ρομπότ που δημιουργήθηκε ποτέ , τον Τάλο !!! Του το ζήτησε για να προστατεύει
την αγαπημένη του Ευρώπη στην Κρήτη. Δυστυχώς ο Τάλος ηττήθηκε και πέθανε από τον Ιάσωνα 
και τους  Αργοναύτες του. 

Όμως δε θα μιλήσουμε για αυτό, η δική μας αναπαράσταση δεν είναι αυτή η ιστορία .

Η ιστορία ξεκινάει με μια ήρεμη μέρα στον Όλυμπο. Ο Δίας και ο Ποσειδώνας βρίσκονται στην 
αίθουσα του θρόνου του Διός, συζητώντας για την επικείμενη ανάθεση καθηκόντων στους 
υπόλοιπους θεούς. Ωστόσο, μια από τις κυματιστές φράσεις του Ποσειδώνα πυροδοτεί μια σειρά 
από ερωτήσεις και αμφισβητήσεις από τον Δία.

"Δία," λέει ο Ποσειδώνας, "Πόσες φορές πρέπει να ανεχτώ την αταξία των ανθρώπων στη θάλασσά
μου; Εκείνοι οι άνθρωποι δεν σέβονται το χάρισμα που τους έδωσα."

Ο Δίας, αντιδρώντας με θυμό, απαντά: "Ποσειδώνα, η θάλασσα είναι ο χώρος σου, αλλά η εξουσία 
μου είναι υψηλότερη από τη δική σου. Η ανθρωπότητα είναι δική μου δημιουργία και οφείλει να με
σέβεται εξίσου."

Ο Ποσειδώνας, αντιδρώντας εξίσου επιθετικά, λέει: "Δεν μπορείς να αποφασίζεις για τα ύδατά μου 
χωρίς τη συγκατάθεσή μου. Κάτι πρέπει να γίνει για να δείξω στους ανθρώπους τον αναγκαίο 
σεβασμό προς το βαθύ μου βασίλειο."

Η συνομιλία ανάμεσα στους δύο θεούς εξελίσσεται σε έντονη λογομαχία. Ο Δίας αναποδογυρίζει 
τον θρόνο του, ο Ποσειδώνας κρατά τρισδιάστατη τρίαινα κύμα στο χέρι του. Η θερμοκρασία στον 
Όλυμπο ανεβαίνει, ενώ η θάλασσα γύρω από τον πλανόδιο θρόνο του Ποσειδώνα αρχίζει να 
αφρίζει.

Καθώς η οργή του Δία και του Ποσειδώνα φουντώνει, αποφασίζουν να διεξαγάγουν έναν αγώνα 
δύο ρομποτικών εκδόσεων τους, αντί για άμεση μάχη. Οι δύο θεοί συμφωνούν να δώσουν σε κάθε 
ένα από αυτά τα ρομπότ τη δύναμη και τις ικανότητές τους, για να αγωνιστούν για λογαριασμό 
τους.

Τα δύο ρομπότ είναι εκπληκτικά μηχανικά θαύματα, σχεδιασμένα για να αντιπροσωπεύουν τη 
δύναμη του Δία και του Ποσειδώνα. Το ρομπότ του Δία είναι ένα τεράστιο μηχανικό 
γιγάντιο,δηλαδή αναγέννησε τον Τάλο μετά τον θανατό του,6 με δυνατότητα να πυροβολεί 
κεραυνούς και να προκαλεί καταιγίδες, ενώ το ρομπότ του Ποσειδώνα είναι ένα υπερσύγχρονο 
υποβρύχιο, εξοπλισμένο με πανίσχυρες ενέργειες και ακτίνες νερού.

Ο αγώνας ανάμεσα στα δύο ρομπότ είναι επικός. Οι κεραυνοί και τα κύματα συγκρούονται σε μια 
εκπληκτική μάχη, ενώ οι θεοί και οι άλλοι θεοί παρακολουθούν με αναμονή το αποτέλεσμα. Τα 
ρομπότ δεν κρατούν τίποτα πίσω, καθώς προσπαθούν να αποδείξουν την υπεροχή των θεών που τα 
δημιούργησαν.


